

# Під українським небокраєм книгу люблять і читають

**Під такою назвою пройшов Тиждень дитячого читання в Бібліотечно-інформаційному центрі для дітей та юнацтва. "Книжчин тиждень" — одне з найулюбленіших свят дітей Славутича, прикрашене особливим колоритом — дитячими дзвінкими голосами, сміхом, гумором і книгами, яке зібрало прихильників книги — дітей різного віку, їхніх батьків, бібліотекарів, освітян.**

Урочисте відкриття "Хай завжди буде Книга!" відбулося в залі БІЦ театралізованим дійством. На свято були запрошені учні 3-4 класів шкіл міста. Підготували цю цікаву і повчальну виставу діти дитячого бібліотечного об'єднання "Чомучки".

Відродження традицій сімейного читання, раннє прищеплення потягу до книги, до чи-

тання створює перспективу культурного розвитку людини, формування моральних цінностей в сім'ї. Все це спонукало проведенню суботнього вечора в Бібліотечному центрі "Казкових читань" для дітей, які ще не вміють читати, проте уважно слухають, сприймають і уявляють те, що почули. Малята слухали улюблені казкові пригоди, познайомитися з книжками-пазлами, книжками-іграшками, намалювати почуте. Такі невимушені зустрічі — гарний спосіб спілкування між дітьми і дорослими.

22 березня для читачів була проведена ретро-подорож в історію писемності "Від книги рукописної до електронної". За допомогою бібліотекаря і науково-популярного фільму, діти дізналися про перші пам'ятки писемності: перші кам'яні книги, воскові таблички,

берестяні та пергаментні книги, перший папір, познайомилися з електронними книгами. Врешті решт знайшли переваги і недоліки сучасних електронних видань.

Протягом усього тижня у фойє Бібліотечного центру відвідувачі мали можливість відвідати фотовиставку "Казка в бібліотеці", на якій зображені робочі і святкові моменти діяльності бібліотеки.

На закриття Тижня дитячого читання запросили дошкільнят та дітей з особливими потребами. Діти переглянули веселе дійство про відомого книжкового героя Незнайка і про те, як він читав дитячі книги. Презентували цю виставу юні актори театрального гуртка "Веселочка".

Насамкінець, хочу подякувати всім бібліотекарям БІЦ за організацію і проведен-

ня цікавих і змістовних заходів, помічникам бібліотекарів — Анні і Валерії Черняк, Вікторії Набойченко, Валентині Роюк, Юлії Марміль, Олексію Підоренку, Данилу Сірому, Аліні Коваленко, Марії Добрицькій, Анні Осипенко, Анастасії Осиповій, Анастасії Ганжі, Ользі Рамуль, Владиславу Букатому, Сергію Міні за активну участь у театралізованих дійствах. Окрема подяка Миколі Миколайовичу Бушмі за допомогу в організації солодкого столу для дітей!

Проведення Тижня дитячого читання в Славутичі завжди сприяє залученню підростаючого покоління до невичерпних джерел знань, створення у бібліотеці атмосфери радісного спілкування, де кожен юний читач відчув себе бажаним гостем.

**Наталія КОЗЛЕНКО**